
 

 

 

〇プールの授業がスタートしました！  
６月７日（月）より，待ちに待ったプールの授業がスタートしました。月曜日は，２年生。昨年度
は，コロナウィルス感染症拡大防止対策としてプールの授業を中止としていましたので，２年ぶ
りとなります。２年生にとっては，初めての小学校のプールです。日差しも強く，プールサイドにい
ると，足の裏が熱く，立っているのがつらいレベルでした。今週は，全般的に晴天で気温が高く
「プール日和」が続きました。どの学年も楽しく授業を受けることができたと感じます。 
 

 
〇英語，はじめの一歩！  
  ６月４日（金），１年生の教室で，ALT のヘンリー先生を招いて「はじめての英語」を行いまし

た。昨年度より，３年生・４年生で週１時間の「外国語（英語）活動」，５年生・６年生で週２時間

の「外国語（英語）授業」が必修化され，栄小学校でも授業を行っています。毎週金曜日には，

担任の先生と ALTのヘンリー先生がコラボして，授業をしています。 

 この日は，本格的に英語の活動をする前に，１年生で「英語，はじめの一歩！」として「知る」

「体験する」目的で英語の授業をしました。子どもたちは，簡単なあいさつや英語版じゃんけん

などを学びながら，外国の文化に触れていました。異文化に交わることで日本の伝統や文化を

大切にしながらもグローバルな感性を持つ人に成長してほしいと思います。 
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〇自分たちで考え，行動しています。  
３年生の教室前廊下には，「みんなの伝言板（で

んごんばん）」があります。この伝言板には，子ども

たちがクラスの仲間に伝えたいことを紙に自分の

言葉として記入して貼っています。通常の係の連絡

などの他に「集団生活の中でみんなが意識してや

ってほしいこと」や「ルールを守っていくこと」などが

貼られています。「大人（先生）に言われるか

ら・・・」と受け身の活動ではなく，自分たちで行動

する気持ち（自治意識）があり，すばらしいことだと

思います。 

 

〇学校花壇が夏バージョンに！  
５月末から６月にかけて，南側校門付近の「学校花壇」に環境ボランティアのみなさんが夏の

花を植えてくださいました。毎年，季節の花を植えてくださっています。大きく育つのがとても楽し

みです。いつもありがとうございます。 

 

〇来週，ノーメディア週間が始まります  
本日，配布した＜「第１回ノーメディア運動」と「家庭学習にチャレンジ」について＞のように今

年度もノーメディア週間（略称）を行います。多様なメディア社会の中での実践については，なか

なか難しい面もあるかと思いますが，ご理解とご協力をお願いします。 

また，配布用紙裏面には，入学時にお配りしてある，「天栄中学校区」の学校にて作成した

“学びのつみかさね”-家庭学習のてびき-より，各学年の家庭学習についてのアドバイスを載

せてあります。 

「子どもたちの学力を伸ばす」ことは，「学校での授業」と「家庭学習」がバランスよく無理な

く行うことが大切です。 

「家庭学習」＝宿題＋読書＋α（アルファ）と言われています。αの部分は，個人差があり，①

学校で学習した反復練習，②理解していない部分の再学習，③発展学習 などがあります。小

学生では，「基礎学習」に重点を置き，小学校→中学校につなげてほしいと思います。 

家庭学習は，毎日することを基本としています。「学力を高くする」には小学校の低学年時か

ら日常生活で「歯を磨くように・ご飯を食べるように」，勉強することを習慣づけることが大切だ

と言われています。短い時間で構いませんので，お子さんの「家庭学習の習慣化（毎日）」をぜ

ひ実行願います。最初の一歩をいつ踏み出すかが，とても重要です。 
 

「先」のために「今」を大切に！ 


